
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA QUARTA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1° Secretário: Vereador ALEXANDE MARCELO 
2° Secretário: Vereador MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as Dezenove horas (19) horas no Edifício do Pago Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de Sao Paulo, 
em sua Quarta Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a 
Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro Longo, os seguintes Vereadores, conforme consta do 
livro de presença: ALEXANDRE MARCELO — AVANTE; CLEBER CARVALHO RAZZE — 
REPUBLICANOS; LUIS CESAR PEDRO LONGO — PARTIDO LIBERAL; LUIS FERNANDO 
CAMOTI RUIZ — REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO NASCIMENTO — 
PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES. — PARTIDO 
DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; REGIENE 
MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE. Boa noite nobres 
vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Convido a 2a Secretária 
Michele Batista do Nascimento Lopes para que colha assinatura dos nobres vereadores. Como há 
quárum regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa 
Ordinária. 0 Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 3a Sessão Deliberativa Ordinária 
realizada em 17 de fevereiro de 2025, onde a mesma fdi aprovada por unanimidade. De acordo com 
artigo 84, parágrafo 3° do Regimento interno o Vereador que tiver interesse em manifestar-se no 
Grande Expediente efetue sua inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento 
Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1° Secretário que proceda a leitura da 
sumula das matérias incluídas no Expediente. 1° Secretário: Boa noite Senhor Presidente, nobres 
Vereadores, público que se faz presente, e aqueles que nos assistem via Internet. Pauta da Quarta 
Sessão Deliberativa Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da 19' Legislatura da Camara Municipal 
de Chavantes. MATERIA PARA DESPACHO DA MESA: Concessão de Honraria N° 02/2025 — 
De autoria de todos os vereadores desta Casa - Registra nos termos do artigo 194 e seguintes do 
Regimento Interno da Camara Municipal de Chavantes, voto de congratulações e aplausos 
entidade maçônica — augusta e respeitável loja simbólica progresso n° 2008 de Chavantes pela 
doação de uma televisão para a Casa de Acolhimento Municipal de Chavantes/sp. Indicação 
n°23/2025 - A vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes - que esta subscreve, no exercício 
de suas prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a 
viabilidade de que o transporte de pacientes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e Deficiência 
Intelectual seja realizado de forma individualizada, a fim de minimizar o tempo de deslocamento e 
reduzir o impacto em sua rotina diária, considerando suas limitações específicas. Justificava: A 

presente indicação fundamenta-se na necessidade de garantir um transporte adequado e 
humanizado para pacientes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e Deficiência Intelectual, 

assegurando que o deslocamento para tratamentos médicos e terapêuticos ocorra de maneira que 

respeite suas necessidades individuais. É amplamente reconhecido que pessoas com TEA e 

deficiência intelectual podem apresentar dificuldades relacionadas á rotina, sensibilidade sensorial 

exacerbada e necessidade de ambientes mais controlados para garantir seu bem-estar. 0 

transporte coletivo, além de expô-los a estímulos excessivos, pode representar um fator de estresse 
significativo, comprometendo a eficácia do tratamento e sua qualidade de vida. Dessa forma, a 

realização do transporte de forma individualizada visa reduzir o tempo de exposição a fatores 

externos, preservar a estabilidade emocional dos pacientes e assegurar que a assistência prestada 

seja condizente com as recomendações médicas e terapêuticas, contribuindo para a inclusão e 

acessibilidade dessas pessoas no sistema de saúde municipal. Indicação n°31/2025 — 0 vereador 
Alexandre Marcelo que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, com 

fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, 

INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizado o reparo de um buraco 

que se encontra na esquina da Rua Major Dias Grilo com a Rua Maestro Carlos Gomes. 

Justificativa: Solicito a urgente intervenção da Prefeitura para o reparo de um buraco que se 

encontra na esquina da Rua Major Dias Grilo com a Rua Maestro Carlos Gomes, especificamente 

em frente 6 garagem dos ônibus da Prefeitura. Este buraco tem gerado diversos transtornos para 

os motoristas e pedestres que transitam por essa região diariamente, comprometendo a segurança 
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e o fluxo normal do tráfego. Além disso, a localização do buraco em frente A garagem dos ônibus 

representa um risco ainda maior, considerando o grande número de veículos de transporte escolar 

que circulam na região, incluindo ônibus que atendem crianças e adolescentes. 0 desgaste 

constante devido ao impacto das rodas e as condições climáticas podem agravar ainda mais o 

problema, gerando um risco grave de acidentes, tanto para os motoristas, quanto para os 

passageiros e pedestres, além de provocar danos aos veículos. Indicação n°32/2025 - 0 vereador 

Alexandre Marcelo que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, com 

fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, 

INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, juntamente com a Secretaria 

competente, a possibilidade de ampliar a infraestrutura de sanitários na Feira da Lua. Justificativa: 

Como 6 de conhecimento, a Feira da Lua de Chavantes tem se consolidado cada vez mais como 

um importante ponto de encontro para moradores e visitantes, atraindo um número crescente de 

pessoas a cada edição. Com o sucesso da Feira da Lua, a quantidade de visitantes aumentou 

consideravelmente, o que gera uma grande demanda por serviços essenciais. Atualmente, a feira 

conta com apenas dois banheiros, um feminino e um masculino, que são insuficientes para 

atendimento de moradores, expositores e visitantes. A quantidade de sanitários tem gerado 

desconforto, principalmente durante os horários de pico, e colocado em risco o bem-estar e a higiene 

dos participantes. Dessa forma, solicito a construção de, no minim), 02 banheiros para atendimento 

adequado da demanda de quem frequenta a Feira, medida que contribuirá para melhoria da 

experiência do público e fortalecer ainda mais a imagem positiva que este evento possui. Indicação 

n°34/2025 — A vereadora Regiene Mendes que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas 

regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal para que sejam estudadas as possibilidades de 

reimplantação da Rede de Combate ao Câncer de Chavantes/SP. Justificativa: A presente 

indicação tem por objetivo solicitar a reimplantação e fortalecimento da Rede de Combate ao Câncer 

em nosso município, tendo em vista a extrema importância desse serviço para a saúde e bem-estar 

de nossa população. É necessário que sejam implementadas ações eficientes de prevenção, 

diagnóstico precoce e tratamento do câncer para os cidadãos de Chavantes e, com uma rede bem 

estruturada, poderemos garantir esses acessos adequados e efetivos. Além disso, 6 essencial um 

atendimento humanizado, disponibilizando atendimento psicológico e social aos pacientes e suas 

famílias. Indicação n°35/2025 — A vereadora Regiene Mende que esta subscreve, no exercício de 

suas prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Presidente da Câmara Municipal de Chavantes 

para que seja estudada a possibilidade de contratação de um motorista. Justificativa: A presente 

indicação tem por objetivo solicitar a contratação de um motorista para atuação na Câmara 

Municipal de Chavantes/SP, pois considerando a demanda crescente e a importância do 

cumprimento das atividades institucionais, 6 necessário contar com um profissional capacitado para 

garantir a eficiência e a segurança nos deslocamentos. A contratação de um motorista se faz 

necessária para otimizar os serviços e possibilitar maior agilidade na execução das tarefas 

administrativas e representativas da câmara. Indicação n°36/2025 — 0 vereador Rafael Lopes 

Garcia - que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais e com fundamento 

no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao 

Prefeito Municipal para que estude, juntamente com a secretaria competente, a viabilidade de 

instalação de postos de policiamento, como Guarda Civil Municipal por exemplo, nas pragas de 

Chavantes e Irapé. Justificativa: Tendo em vista a crescente preocupação com a segurança 

pública da cidade e distrito, e tendo como base a Lei Municipal 3.774/2021 que trata sobre o 

emprego de policiais militares em atividades municipais delegadas, torna-se imprescindível a 

presença de policiamento em locais de convivência da população, por exemplo: Praça dos 

Estudantes, Praça do Bode, Praça Antônio Prado e Praça da Reconstrução em Chavantes e Praça 

da Igreja no Irapé. As pragas mencionadas são pontos de grande movimentação de munícipes e 

visitantes, em busca de lazer, diversão, convivência social, porém, também são áreas mais 

predispostas a situações que comprometem a segurança do município e população. A presença 

destes postos, traria mais conforto e segurança a quem transita por essas regiões, além de combater 

comportamentos indesejados nos espaços públicos de Chavantes e !rapé. Indicação n° 37/2025 — 

0 vereador Roberto Cezar Gomes Soares que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas 

regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal que todo o valor arrecadado com a venda de 

carneiras no Cemitério localizado no Distrito de Irapé seja integralmente destinado á compra de 

materiais e melhorias no próprio Cemitério. Justificativa: Essa medida visa promover a manutenção 

e aprimoramento das condições desse local, proporcionando mais conforto e respeito ás famílias 

que utilizam o espaço. A destinação dos recursos para o próprio cemitério contribuiria para a 

melhoria de sua infraestrutura, com a aquisição de materiais de qualidade, como ferramentas e 

equipamentos adequados para a conservação do local, além de possibilitar a ampliação de áreas e 
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serviços. Projeto em única discussão e votação: Projeto de Lei n°06/2025 — Dispõe sobre a 

recomposição salarial e reajuste do vale alimentação dos funcionários e servidores públicos 

municipais da Prefeitura e da Superintendência de Agua e Esgoto de Chavantes - SAEC. 

Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n°06/2025, em primeira e única discussão e 

votação, em discussão, com a palavra o nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares: Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Sou 

totalmente a favor do aumento da cesta dos funcionários públicos, mas pelo fato de ser funcionário 

e ser beneficiado diretamente eu tenho que abster o meu voto, então eu não posso votar, muito 

obrigado. Presidente: Com a palavra a nobre vereadora Regiane Mendes: Boa noite senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente e aos que nos assistem via internet. Como 

funcionaria pública também venho abster do meu voto neste momento, justificando o que o 

Robertinho explicou, e apesar da gente ser a favor, abstenção 6 realidade por nós por conta de 

fazer parte do Executivo, então não conseguimos votar nesse momento. Presidente: Ninguém mais 

querendo discutir em votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 

unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei n°06/2025. Registra-se abstenção do 

nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares e da vereadora Regiene Mendes por serem 

funcionários eles se abstêm ao voto. 1° Secretário: Projeto de Lei n° 01/2025 — "Dispõe sobre 

alteração de metas e Diretrizes, ao PPA 2022/2025, LDO 2025, abertura de Crédito Adicional 

Especial ao Orçamento de 2025 e da outras providências". Presidente: Submeto ao Plenário o 

Projeto de Lei n°01/2025, em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 

discutir em votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 

primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°01/2025. 1° Secretário: Não ha mais matéria senhor 

Presidente. Presidente: Como não há mais mateira, passamos agora ao tratamento do Grande 

Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de acordo com o artigo 88 parágrafo 

primeiro, o vereador que quiser fazer uso da palavra deverá requere-la ao Plenário e terá dois 

minutos. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra a nobre vereadora Michele Batista do 

Nascimento Lopes, favor se dirigir a Tribuna. Michele Batista do Nascimento Lopes: Boa noite 

senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que .nos assistem vai internet. 

Venho aqui falar sobre minha indicação n°23/2025, peço ao Executivo junto A Secretaria de 

Transporte, que quando tiver o atendimento de uma pessoa, de uma criança que seja Autista ou 

com Deficiência Intelectual, tente que o carro leve eles naquele bate-volta, que ele sejam atendidos 

e logo volta para casa, porque alguns casos a situação são muito difícil, e essa demanda chega 

muito para mim desde a gestão passada, então como vem caminhando todo esse tempo e essa 

demanda chegando e aumentando, então eu venho pedir para que faça essa analise por favor, 

porque? eles indo de carro com Van, com ambulância, com que seja é atendido e já voltem embora, 

não cria assim tantos problemas, fatores sociais, ambientais, alimentar, e al com certeza a qualidade 

de vida deles ficam melhor junto com seus familiares, então eu peço que estudem, analisem, e se 

der certo as famílias vão agradecer, obrigada. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da 

palavra a nobre vereadora Regiene Mendes favor se dirigir á Tribuna: Regiene Mendes: Boa noite 

senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. 

Venho nessa Tribuna hoje para falar um pouco sobre minha indicação para que o serviço de atenção 

a Rede do Cancer volte a funcionar, sabemos que ele já funcionou no passado, quem precisou 

desse atendimento foi muito grato, observávamos que as pessoas que estavam com esse problema 

de saúde que é o CA, muitas vezes não tinham condições financeiras de comprar um sustagen, um 

leite especializado que o médico muitas vezes indica, medicações, muitas vezes a Rede do Cancer 

oferecia cestas básicas, eu falo disso porque eu tive familiares que estiveram nessa condição e 

precisaram da Rede do Cancer, perdemos ela em 2021, não foi realizado o novo convénio, e isso 

foi uma situação muito complicada, até hoje temos ai pessoas que tem esse tipo de problema de 

saúde, famílias que nos procuram, acredito que procuram todos os vereadores aqui, pedindo uma 

atenção para que esse tipo de serviço retorne, observamos na nossa região que esse serviço ele 

tem acontecido, e tem apoiado muitas famílias, ai talvez alguém fale assim, ah mas é vinculada ao 

hospital Amaral Carvalho que tem al tem poucos pacientes em Chavantes que faz tratamento na 

Amaral Carvalho, é mais em Ourinhos, ou em Assis, ou em Melia, porém a Rede do Cancer ela 

atende de todos os pacientes com CA, não importa se é do Amaral Carvalho, da Oncologia de 

Ourinhos, de Assis, ou de Manilla, ela atende todos, e temos ai um acesso direto à Rede do Cancer 

de Ourinhos, nós temos funcionários que trabalham la e também trabalham aqui, e que estranham 

Chavantes não ter, e temos pacientes que necessitam desse apoio, nao é só a oferta de 

medicamentos, leites ou Sustagen, ou algum outro tipo de insumo, mas também a atenção que 

essas pessoas que são voluntários, que trabalham na Rede do Cancer oferecem para essas 

famílias, e essas pessoas com esse tipo de problema, então eu peço isso ao nosso Prefeito, acredito 

que ele vai ter um olhar importante para essa situação, e já agradeço. Também falo aqui da 

indicação que eu fiz para motorista para Camara Municipal, não sei se vocês estão percebendo mas 

o serviço da Camara, ele tem ampliado, a força com que os vereadores vem atuando nessa gestão 

Av. Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441 Chavantcs Novo - CEP 18970-192 - Chavantes - SP CNPJ 01.638.918/0001-23 

Fones/Fax: (14) 3342-1576 e 3342-2339 - www.camarachavantes.sp.gov.br - e-mail: legislachavantes@ccdnet.com.br 



CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

depois de tantas situações que o município passou, então está sendo muito mais atuante, e temos 

percebido a necessidade de um motorista para fortalecer al o serviço, a estrutura da Câmara 

Municipal, porque já 6 uma coisa que temos percebido que está fazendo falta, algumas vezes 

pedimos o apoio do Poder Público, do Executivo, sabíamos o tamanho da demanda do Executivo, 

muitas vezes não tem esse profissional para fazer essa parceria com a gente por conta da demanda, 

então diante de toda a situação que a gente vem passando al eu fiz essa indicação para Câmara 

Municipal ter um motorista para melhorar a condição do nosso trabalho no dia a dia, 6 isso que eu 

tinha a falar com vocês, muito obrigado, Deus abençoe. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso 

da Tribuna o nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares, favor dirigir-se a Tribuna. Roberto 

Cezar Gomes Soares: Senhor Presidente o que me traz a Tribuna hoje 6 uma ótima noticia para o 

nosso Distrito de trap& não só para o nosso Distrito, mas também para o município de Chavantes, 

na segunda-feira passada eu vim a Tribuna, eu disse sobre uma emenda da Deputada Maria Rosas, 

Deputada Federal que estava para ser paga, estava no Invest Sul pronto para ser pago, e quinta-

feira graças a Deus senhor Presidente recebemos uma ótima noticia, essa emenda já está na conta 

da Prefeitura, já estão movimentando para fazer uma licitação para que possamos ter no Distrito de 

Irapé uma ambulância 24 horas para atender a população, isso senhor Presidente 6 um grande e 

antigo sonho da nossa população lrapeense, uma ambulância 24 horas, e primeiramente graças a 

Deus, e a Vivian Mendes que nos deu essa atenção, Assessora da Deputada Maria Rosas, graças 

a Deputada Federal Maria Rosas essa emenda já está na conta da Prefeitura, agora só falta 

articulação para fazer licitação, para realizar esse grande sonho da nossa população Irapeense, 

muito obrigado senhor Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o 

vereador Marcelo Domingos Ramos do Nascimento: Boa noite senhor Presidente, nobres 

vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor Presidente hoje eu 

estou bem animado porque a coisa está andando, Graças a Deus tem andado bem, e eu queria 

começar falando um pouco do que eu vivenciei essa semana nas ruas, nós tivemos uma ação ali 

no campo, uma ação de limpeza, até eu e o nobre vereador Cleber participamos como voluntário, 

foi muito interessante, veio bastante gente ajudar, e queria comentar sobre isso porque? Por que 

hoje nós somos uma figura pública, nós somos politicos, mas nós não deixamos de ser cidadãos, 

nós não deixamos de ser moradores dessa cidade, e quando eu entrei na política, que Deus me 

convenceu a entrar, eu queria cara, porque eu amo Chavantes, sou de Tocantins, mas fiz família 

aqui, vinte e poucos anos aqui, e eu queria fazer algo diferente, não para mostrar para ninguém ser 

exemplo, não, para fazer algo diferente, eu queria, a proposta minha era essa, e graças a Deus, eu 

conversei muito com a Doutora, ela falou, Marcelo você pode fazer isso, ela foi me explicando os 

caminhos, ela me orientou muito, queria agradecer lá, e deu muito bom não 6 Cleber? os voluntários 

ali dos três cantos foram la, toda a equipe da Prefeitura estavam juntos, 6 essa visão que eu queria 

passar, que eu consigo enxergar, não 6 que eu vim aqui na Tribuna só falar bem do Prefeito„ não 

6 que não tenha defeito na gestão dele, tem, e bastante não é? S6 que assim senhor Presidente eu 

tenho uma postura diferente, roupas sujas se lava aonde? em casa, antes eu vejo o problema, vou 

até o Prefeito, até o vice, converso com eles, e veja a situação, dá para resolver? Dá, eles dão uma 

posição e eu vim aqui trazer o resultado, então jamais vocês vão me ver aqui brigando com alguém, 

discutindo com alguém, xingando alguém, desrespeitando sem antes conversar com a pessoa, 

então esse 6 meu papel, esse 6 o meu jeito de trabalhar, e eu vou continuar assim Independente se 

as pessoas concordam ou não, então foi muito legal participar daquela ação não 6 Razzé, e o campo 

hoje está limpinho, organizado, agora tem uma pessoa cuidando, o Prefeito colocou alguém para 

cuidar do campo, ficou legal, a ação IA foi bem proveitosa. Eu queria comentar também sobre a 

questão do Bosque que está sendo feita a limpeza, 6 muito serviço, muito serviço, eles estão com 

a cidade para limpar, e o bosque para limpar, al eles começam no Bosque, chove cresce o mato 

aqui, então 6 muito difícil você lidar com essa questão, mas está sendo feito, toda a equipe do Filipe 

tem trabalhado muito bem em cima disso, e de novo quero agradecer eles porque tem feito o 

trabalho, E tem uma novidade, tem até umas indicações sobre os buracos, tem buraco para 

caramba, meu Deus como tem buraco nessa cidade, mas tem uma novidade para falar para vocês 

al, já está sem sendo feito a compra da massa asfáltica, vai acontecer uma ação tapa buraco na 

cidade graças a Deus, Prefeito conseguiu desenrolar e vai sair essa ação al. E outra coisa proveitosa 

que eu vivenciei essa semana, eu fui até o Secretário de Saúde conversar com ele, perguntei como 

6 que estava, começou a dedetização das casas graças a Deus, graças a Deus, o combate A dengue 

esta firme e forte, nós temos at os agentes que foram contratados, teve curso daquela bomba que 

coloca nas costas para dedetizar as casas, só que estamos com um probleminha, tem morador que 

não está abrindo a casa, então gostaria de pedir a todos os moradores de Chavantes que abram as 

portas das suas casas, deixem o pessoal entrar, nós estamos numa guerra, e a dengue está 

matando, então por favor abram as portas, ninguém vai pegar nada da sua casa, eles s6 vão entrar, 

bater o veneno, e se retirar da sua casa, eu gostaria que os nobres vereadores cobrassem isso 

também, vamos dar essa força para eles, porque a pessoal fizeram o curso, foram contratados, 

carregam aquele negócio pesado o dia inteiro nas costas e as pessoas não abrem as portas, al fica 
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difícil, depois vão na internet, gente criador, e falar e criador de dente a piscina de ramos que fizeram 

na gestão passada, nos temos um problema com aquilo 16, foi verificado, não tem lavar lá, esgota a 

água, no outro dia chove a água não tem para onde correr, tem como tratar a água? Tem, tem 

Bomba lá, está tudo certinho, mas como 6 que eu consigo encher um negocio daquele tamanho de 

água, trato a água, deixo limpa, aí acontece um acidente com crianças? como 6 que fica? Quem vai 

responder isso aí? Ah mas os pais que são responsáveis, como os pais vão segurar as crianças 

com um negocio daquele tamanho, 0 negócio daquele tamanho, cheio de água, então, o que o 

Prefeito está fazendo? ele vai essa semana para São Paulo conversar com o estado, o Projeto 6, 

jogar terra, concreta e fazer parquinho para as crianças, s6 que para o Prefeito mexer naquilo ali vai 

ter que explicar para o estado porque que ele quer aterrar aquilo ali, então as pessoas pensam que 

6 assim, ó bateu o dedo a mágica aconteceu, e não 6 assim gente, ah Marcelo você so fala bem do 

Prefeito, lógico, estou It acompanhando eles, tem muita coisa para indicar? Tem, todos os 

vereadores estão indicando, a questão do campo mesmo quando o Alex conversou comigo, falei, 

Alex vamos tentar fazer uma ação, fomos It, corremos juntos, chamamos o povo, o povo foi, 

resolveu, 6 nisso que eu queria chamar a atenção da população, velhão nos ajudar, todos nos 

estamos querendo fazer Chavantes dar certo, então eu não posso me colocar numa posição so de 

criticar, e esperar que vai acontecer, porque se você s6 fica na posição de critica, você tira a força 

de quem está fazendo, e ai o cara que está sendo criticado, ele tem que ter uma sabedoria imensa, 

porque ele tem que estar trabalhando, carregando fardo, e alguém batendo nele, então eu gostaria 

de convocar a população de Chavantes e Irapé para nos ajudar a fazer essa cidade andar, eu queria 

chamar vocês para isso. Outra coisa que eu queria falar com vocês aqui 6 sobre a palestra que foi 

feita da educação essa semana, sobre o Aspecto Autista, com a Neuropediatra, foi um evento muito 

produtivo, conscientização, explicando o transtorno, todos os transtornos que existem, é informação, 

porque essa questão do Autismo, a nobre vereadora Michele comentou aqui 6 algo importantíssimo, 

tem que dar uma atenção para isso, então nos queremos agradecer a Secretaria de Educação que 

fez isso, então você percebe que todas as Secretarias estão se movimentando, a um movimento, e 

nos precisamos entender isso e abraçar esse pessoal, porque? Porque Deus tem uma palavra de 

benção para essa cidade eu acredito que você que Camote, Rafinha, Razzé, Michele, Cezinha, 

Paraguai, Regiene, Robertinho, Deus virou a chave dessa cidade, você acreditando ou não Deus 

tem algo para essa cidade, ela vai prosperar, e o prosperar dessa cidade não passa pelo meu 

querer, passa pelo querer de Deus, então nós fomos colocado aqui para viver um propósito que 

Deus tem para nos, e não vai ser eu com meu pensamento contrário que vai alunar o Deus tem para 

essa cidade eu acredito que nos fomos eleitos para fazer historia, essa cidade nunca mais vai ser a 

mesma, eu como autoridade dentro dessa Casa libero uma palavra, nós pegamos a chave da mão 

da derrota, e colocamos uma chave na mão da vitoria, nós vamos prosperar como cidade, não será 

mais uma cidade dormitório, chega, essa cidade tem que crescer, todo o impedimento que envolve 

o crescimento dessa cidade Deus já quebrou, e nos somos os agentes que Deus vai usar para 

transformar, eu acredito nisso, eu acredito em cada um de vocês vereadores que estão aqui, eu 

acredito no Prefeito, no vice-Prefeito, nas secretaria, eu acredito, eu posso ter sido como louco, mas 

eu vou crer nisso, então diante de tudo isso que eu tenho falado aqui que eu acredito, nos vamos 

para cima, os críticos eu tenho uma resposta para vocês, senhor Presidente eu não respondo 

críticas, eu respondo necessidade, então aos críticos o meu trabalho, e as necessidades, a solução, 

aos crítico vou usar uma metáfora aqui agora, Menphis Depay e aos necessitados uma mão amiga 

e um braço forte, 6 isso que eu acredito senhor Presidente, e nos vamos para cima disso, muito 

obrigado Senhor Presidente. Presidente: Passamos agora ao Tratamento das Explicações 

Pessoais que 6 dedicado a manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão 

ou no Exercício do mandato, os vereadores interessados em fazer o uso da palavra deverão 

requerê-lo ao Plenário no prazo de um minuto. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre 

vereador Rafael Lopes Garcia, favor dirigir-se a Tribuna, Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, 

nobres vereadores, público presente, aqueles que nos assistem via Internet, boa noite. Senhor 

Presidente o primeiro assunto que me traz a Tribuna 6 para falar sobre a minha indicação, a qual 

na terça-feira de manha eu conversei com dois comerciantes 16 no Distrito de Irapé sobre alguns 

acontecimentos no domingo passado lá no Distrito, as pessoas questionaram bastante, teve uma 

confusão It, uma briga, um negócio bem desagradável, e as pessoas me procuraram para falar 

sobre o assunto, acho que até comentaram com nobre Vereador Robertinho, e diante disso eu tive 

uma conversa também com o Filipe após a reunião, e o Filipe se comprometeu em estar estudando 

a possibilidade mais rápido possível para estar viabilizando e colocando em prática a Lei que foi 

criada em, deixa eu ver que para não falar besteira, foi criada no ano de 2023, se eu me engano 

você era o Presidente, foi a Lei n°37/74, que é a Lei da atividade Delegada, em 2023 foi criada a lei, 

mas acho que não teve nenhum andamento mais isso aí, ficou parado, eu acho, que não sei se 

precisa dar uma elaborada melhor na Lei, se precisa tomar alguma ação administrativa em cima 

disso, mas eu conversei com ele, assim mesmo resolvi fazer o papel de vereador que 6 indicar 

nessa situação, fazer a indicação e espero que em breve o Filipe junto com a sua equipe 16 consiga 
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colocar em prática isso aí nas praças, porque as pessoas querem ir nas Igrejas, geralmente estão 
passando pelas praças para irem nas Igrejas, e deparam com alguma situação desagradável, eu 
acho que a atividade Delegada fica bem colocada nesses locais, tanto nos bairros aqui em 
Chavantes, como 16 no Distrito de Irapé. Senhor Presidente outra coisa também que eu queria que 
deixar registrado, na semana passada até comentei com você aí na cadeira e acabou esquecendo, 
queria parabenizar o nobre vereador Cleber Razzé a qual tivemos um problema 16 no cemitério com 
aqueles descarte daqueles materiais lá, e em conversa com o Diretor Hernandes, e o Jair, eles me 
disseram que o Clebinho arrumou um local lá que está dando para fazer, abriram 16 atrás no 
cemitério que está dando para fazer esse descarte agora desse material que muitas vezes se jogava 
de um lado, jogava do outro, botava fogo, a população reclamava, e ficava uma situação 
desagradável, agora acho que ficou combinado, Clebinho você pode explicar melhor depois, ficou 
combinado agora a partir do momento que tiver uma quantidade a Prefeitura vai estar lindo 16 para 

tirar isso aí, eu acho que isso 6 uma coisa muito boa, que ameniza esse problema que já vem a 
bastante tempo acontecendo lã no cemitério. Outra coisa senhor Presidente na quarta-feira eu estive 
junto com o nobre vereador Fernando Camote, e com o vice-Prefeito Kadão, a qual participamos de 
uma reunião com o chefe de gabinete da Deputada Simone, a qual o nobre Vereador e o vice-
Prefeito acompanhou, viu o comprometimento do chefe de gabinete em nos atender e esclarecer, 

foi muito bem claro nas suas colocações nas questões de emenda parlamentar, a qual o chefe de 
gabinete, 6 claro que 6 uma coisa agora que ele já se comprometeu em fazer a indicação que 6 cem 

mil para custeio para APAI, 6 um veículo que o vice-Prefeito pediu que 6 para saúde, e discutimos 
também com ele um assunto sobre a causa animal, e ele também disse que tem interesse, a 

Deputada gosta de fazer essa ação com as entidades e ele também já se comprometeu indicar um 

valor 16 de cem mil reais para estar fazendo a questão de castração dos animais, e também falamos 

sobre recursos para saúde, ele falou um valor 16, vamos esperar se concretizar isso aí para depois 

estar vindo anunciar, e aproveitando a viagem fomos até a Assembleia Legislativa em uma reunião 

com o Deputado Edson Giriboni a qual se tiver a imagem da quadra lá do Distrito de Irapé você 

coloca no telão fazendo favor lvis, essa quadra é 16 próximo ao campo do Irapé há mais de trinta 

anos não tem um investimento 16 nessa quadra, as crianças não têm uma iluminação, não tem 

espaço lá, você pode ver que está tudo abandonado, mas isso não 6 de agora, isso já faz um bom 

tempo que está assim, então precisamos de um recurso para esse local, Deputado Edson Giriboni 

já está viabilizando o recurso dentro do seu orçamento na Assembleia Legislativa, pedimos um 

recurso de duzentos e cinquenta mil para reforma dessa quadra, e esperamos que em breve 

possamos estar vindo anunciar esse recurso que será de suma importância para aquele Bairro 16 

no Distrito de Irapé, e também nesse mesmo reunião o vice-Prefeito pediu um valor de cem mil reais 

para equipamentos para o setor de obras, e esperamos também que isso aconteça, como vocês 

podem ver nas imagens aí da quadra, essa quadra senhor Presidente 6 do Bairro ali para baixo do 

campo, a qual as pessoas, crianças frequentam ali, e como vocês puderam ver, infelizmente hoje 

está sem condições de uso nenhum, as crianças saem de casa para brincar ali, muitas vezes 

descalço em um lugar daquele ali, não consegue fazer atividade nenhuma, então fomos 16, fizemos 

esses pedidos aí, o home vereador Fernando viu lá a firmeza do chefe gabinete, sabemos que vai 

acontecer algumas coisas, mas eu acho que temos que ser prudentes, porque de repente a gente 

vem aqui anuncia uma situação, e de repente não acontece, al acabamos ficando frustrados, a 

população fica frustrada também, mas saímos bem entusiasmado e animados da reunião, 

esperamos que todos esses recursos buscado, tanto por mim, como pelo nobre vereador Fernando, 

e o vice-Prefeito aconteça, que com certeza vai ser para o bem da nossa população de uma forma 

geral, obrigado senhor Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer o uso da palavra o nobre 

vereador Cleber Carvalho Razzé, favor dirigir-se a Tribuna. Cleber Carvalho Razzé: Boa noite 

senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, público nos assistem via internet. 0 que 

me traz essa Tribuna hoje aqui 6 primeiramente agradecer o empenho do nosso nobre vereador 

Robertinho por correr atrás de uma ambulância para Irapé, que será de grande valia para todo o 

nosso povo que vem sofrendo há anos, anos e anos e anos, então é o motivo de estar aqui 

parabenizá-lo, muito obrigado pelo trabalho, por que só quem vai atrás sabe o quanto 6 difícil bater 

de porta em porta, muitos Deputados falam que vão atender a demanda mas infelizmente nunca 

acaba acontecendo, quando eu estava fora eu criticava, falava muitas vezes, eles viajam, e hoje eu 

estou aqui, hoje sabemos qual 6 a realidade, então eu peço desculpa a todos que muitas vezes 

participaram dessas minhas criticas. Outra coisa também senhor Presidente, estou fazendo um 
aprimoramento na verdade em uma Lei que já existe, sobre a questão de descarte regular de lixo 

de qualquer natureza, porque não precisa andar muito para ver o descaso que a própria população 

causa em jogar lixo talvez até em terreno baldio, ou faz descarte em volta da cidade, enfim, no meio 

das canas que não 6 certo, estamos enrijecendo a Lei de uma maneira para que cada um que 

cometer esse tipo de regularidade seja punido a rigor da Lei, porque não é justo, tem lixeiro, ele 

passa fazendo o recolhimento, e se vai jogar, jogue no local adequado, então aqueles que costumam 

colocar sacolinhas no carro e jogar pelo vidro, tomem cuidado, porque vamos ter um disco denúncia 
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que vai ser implantado diante desse Projeto, para que não precise ser apontado diretamente, só 

com a foto a pessoa já vai ser penalizado. Outra questão, senhor Presidente que nenhum nobre 

vereador ressaltou, sobre a questão do local de descarte de resíduos, que antes era ocorrido aos 

quatro cantos do cemitério, e não é correto, al aproveitamos que já existe um poço ao fundo, ele 

adentra na terra da Usicamp, esse poço já é também tomado, faz parte como patrimônio, e já é local 

de resíduo de contaminação que é de esgoto, então preferimos, vimos a necessidade de resolver 

esse problema, não é Rafael? Então demos essa indicação, mostramos o local para que não haja 

problema com ninguém, nem com o proprietário, nem com a população que possa haver algum tipo 

de contaminação, deixo aqui meu elogio a todos os nobres que tem feito ao meu ver um ótimo 

trabalho para toda população, só isso, muito obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso 

da palavra o nobre vereador Alexandre Marcelo, favor dirigir-se a Tribuna. Alexandre Marcelo: Boa 

noite senhor Presidente, nobres vereadores, ao público presente, e aqueles que nos acompanham 

via Internet. Senhor Presidente o que me faz vir até essa Tribuna é para falar das duas indicações 

que eu tenho aqui nessa noite, a indicação desse buraco aqui na Rua Major Dias Grilo, com o 

Maestro Carlos Gomes, ela fica bem de frente com o portão da garagem da educação, ali está muito 

perigoso acontecer um acidente, porque você tem que ir até quase no final da rua para você poder 

virar a direita, como o vereador Marcelo falou que vai começar a operação tapa buraco, se Deus 

quiser, se Deus quiser vai começar logo, então acredito que já vai ser solucionado esse problema, 

a outra indicação minha senhor Presidente é a respeito de banheiros na Feira da Lua, a demanda 

ali aumentou muito, o público estão comparecendo, graças a Deus cidade está ficando 

movimentada, a Bárbara está aqui, a nossa Secretária da Cultura, então estamos pedindo para o 

Prefeito, para Secretaria de Obras estar estudando ali, fazer pelo menos dois banheiros e 

preferencialmente apertar o masculino do feminino, porque as filas estão ficando a par um com o 

outro, é um lugar onde o povo consome bebida, ás vezes tem alguns mais alterados que ficam ali, 

é um negócio muito chato, certo, era s6 isso senhor Presidente essas duas indicações ai para nosso 

Prefeito, obrigado senhor Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra a 

nobre vereadora Regiene Mendes, favor dirigir-se a Tribuna. Regiene Mendes: Novamente boa 

noite a todos, eu venho novamente na Tribuna porque todos sabem que eu faço parte da Comissão 

de demandas, e tem chegado al para nós várias demandas, aonde você passa a turma vai parando 

e vai apontando, eu venho aqui hoje nesse momento para fazer três agradecimentos, e para informar 

que nós tivemos prioridade diante desses pedidos e diante da atenção a essas demandas, a primeira 

delas é um agradecimento a equipe da Saec, há uma semana atrás mais ou menos a caixa d'água 

do asilo queimou um aparelho que puxa o abastecimento da caixa, IA são aproximadamente vinte 

se cinco mil litros, e a hora que eles perceberam que esse aparelho tinha queimado a caixa d'água 

que abastece o asilo inteiro já estava praticamente vazia, e nós precisamos entender que a pessoa 

idosa, ela rebaixa muito rápido, então se mudar horário de alimentação, horário de alimentação, 

horário de trocas, por que no asilo nós temos trinta e cinco idosos, com quatorze cadeirantes e 

muitos usando fraudas, então quando existe uma mudança na rotina deles o rebaixamento da saúde 

é automático, e o idoso ele é difícil de recuperação de saúde, então eles fizeram contato, nós 

acionamos a Saec., imediatamente eles subiram até o asilo e resolveram essa situação até que o 

aparelho da caixa d'água de vinte e cinco mil litros fosse consertado, então não houve essa mudança 

na rotina dos idosos, o que proporcionou ali que não acontecesse nenhum impacto na condição de 

saúde deles, então venho fazer esse agradecimento a essa prioridade que a Saec que deu no 

atendimento naquele dia. Também venho fazer um agradecimento a um pedido da população e a 

prioridade o que o setor de obras deu nesse atendimento, nós temos o banheiro ali do Bosque onde 

ele estava aberto, eu fiz uma visita, recebi algumas demandas, fiz uma visita e apresentei para 

Secretária de Obras a situação que estava ali, e o atendimento foi imediato e prioritário, porque? 

nós sabemos que ali já aconteceram situações serfssimas, e precisamos prevenir, a prevenção é a 

melhor ação dentro daquilo que se pode acontecer de grave no município, então agradeço a 

Secretária do Setor de Obras por ter parado um pouco o serviço que eles estavam realizando e 

priorizar esse atendimento para que nada de grave aconteça no município novamente. Também 

venho agradecer ao Setor de Saúde nós temos aí alguns pacientes que eles sofreram algumas 

intervenções de perda de saúde e eles precisam de atendimento domiciliar, nós temos pacientes 

que o médico indica fisioterapia, o município oferece o transporte para ir buscar o paciente levar até 

o setor de fisioterapia, fazer e levar de volta, mas nós estamos com alguns pacientes que tem risco 

de locomoção, são usuários de oxigénio, de traqueio, faz uma alimentação que não pode mexer ali 

nos aparelhos que eles tem se não sai fora do lugar infecciona, pode dar infecção generalizada, eu 

acho que todos aqui já usaram a ambulância, ela tem um pouco de balanço, se alguém não usou 

ainda, entra dentro e anda um pouquinho para ver, ela balança muito, então esses pacientes têm 

risco de locomoção, e a saúde tem se esforçado para ofertar esse serviço de fisioterapia para esses 

pacientes que têm risco de locomoção determinada lá no relatório médico, então a saúde está se 

movimentando para atender essas pessoas com prioridade por conta do risco de vida que elas 

correm, então eu venho aqui para agradecer esse serviço al que foram atendidos com prioridade, 
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muito obrigada. Presidente: Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre 

vereador Roberto Cezar Gomes Soares, favor dirigir-se a Tribuna. Roberto Cezar Gomes Soares: 

Boa noite senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, público que nos assistem via 

internet. Senhor Presidente eu retorno à Tribuna e gostaria de dar meus parabéns ao nobre vereador 

Alexandre pela indicação dos banheiros, queria ressaltar também senhor Presidente até nossa 

Secretária da Cultura está presente, vai começar nossa Feira da Lua nas quartas-feiras no Distrito 

de Irapé, e aquele banheiro nosso da Praga quando reformou ficou legal, ficou 100%, mas 

infelizmente há alguns vândalos, acho que os nobres devem saber disso, estragaram 16 e a 

gostaríamos de ver a possibilidade do Executivo dar uma arrumada naquele banheiro para que esse 

pessoal que vai na Feira da Lua no Distrito de Irap6 possa ter onde usar, entendeu senhor 

Presidente? Uma segunda coisa que eu queria dizer é uma coisa que eu acho bonito de ver senhor 

Presidente, uma união que está tendo nessa Casa de Lei, eu fiz uma indicação sobre os resíduos 

do cemitério, automaticamente o nosso vereador Cleber foi 16 e ajudou, auxiliou o Executivo a achar 

uma solução para resolver o problema, isso mostra uma união entre nós vereadores, isso mostra 

que essa Casa de Lei s6 tem um caminho a seguir que 6 o progresso para a melhorar de Chavantes 

e Irapé, meus parabéns vereador Cleber por ajudar a solucionar o problema, também gostaria de 

agradecer, hoje tivemos uma reunião nessa Casa de Lei, eu e a nobre vereadora Michele, junto com 

o Assessor do João Cury, seu Nivaldo ex-Prefeito de Manduri, uma reunião muito produtiva onde 

deixamos vários pedidos de emendas para ele relacionado à Saúde, Santa Casa, ao Setor de Obras, 

APAI também, e tem uma coisa senhor Presidente também que eu gostaria de dizer, estou tendo 

muitas reclamações, muitos questionamentos sobre aquela Lagoa do Sapo, se eu não me engano 

localizada na Inocoop, aquela água parada, aqueles matos ali senhor Presidente está tendo muito 

foco de dengue, as pessoas estão pegando muita dengue ali naquela região, eu queria ver com o 

Executivo a possibilidade de dar uma olhada com carinho nesse setor para ver a medida que possa 

ser tomada para que limpe aquele mato, aquelas águas paradas, para melhorar ali o ambiente para 

a população, muito obrigado. Presidente: Gostaria de pedir licença aos nobres vereadores para 

fazer uso da palavra da minha Mesa. Uma ação muito bonita que teve essa semana de iniciativa do 

Alex, do Cléber e do Marcelo, eu acho o mais bonito nisso é as pessoas, os voluntários que 

participaram, isso prova que tem pessoas que acreditam em Chavantes ainda, e essas pessoas não 

mediram esforços, foram debaixo de sol ajudaram o Marcelo, Cleber, a Secretária de Esportes, a 

Secretaria de Obras, limparam o Campo Municipal, então deixamos aqui os parabéns a esses 

voluntários que não mediram nem um pingo de esforços para ir 16 e fazer acontecer, eles limparam 

o campo, uma iniciativa muito bonita, muito bem feita, acredito que mais gente ainda, é como eu 

disse aqui eu fiz uma congratulação a Maçonaria a respeito de uma TV que ela deu para Casa de 

Acolhimento, nós precisamos de mais parcerias ainda, além da população nós precisamos de mais 

parcerias, eu estava conversando com a Regiane a Casa de Acolhimento ainda precisa de máquina 

de lavar, guarda-roupa, precisa de muitas coisas, eu acho que essas parcerias que vão fazer a 

diferença, e a gente consegue, juntando forças a gente consegue chegar ao nosso objetivo. Outra 

coisa que eu gostaria de deixar aqui 6 a respeito daquela piscina 16, aquela coisa que um jumento 

fez It na Praga, um jumento fez naquela Praga, aquilo 6 uma pouca vergonha, e pessoas fazendo 

sensacionalismo em cima daquilo 16, aquilo 16 6 um lugar que não tem perigo nenhum, nenhum de 

dengue porque está sendo muito bem tratada, está sendo muito bem cuidada, apesar de ter feito 

uma burrice, de não ter feito escoamento de água, quando chove os funcionários vão 16 com a 

bomba de recalque tira o que pode com a bomba, o que não pode eles tiram com pano, rodo, estão 

jogando cloro, estão larvicida, então falar que ali na Praga tem espaço para o aedes aegypti 6 

mentira, estão fazendo sensacionalismo em cima, inclusive tem até uma candidata a Prefeita 

fazendo sensacionalismo em cima disso al, e ela fazia parte da administração, e hoje ela fazendo 

em cima disso al fazendo vidiozinho querendo se aparecer, procuradora do município era, gente, 

vamos ser sensato, vamos falar o que é verdade, porque isso al não existe, onde já se viu isso al 

gente, eu tenho falado há dois anos atrás, cuidado com isso, cuidado com isso al, quando fez agora 

não tem jeito, agora cabe a nós sim arrumar e conservar aquilo lá, mas como disse o Marcelo hoje 

depende do estado dar uma autorização, soluções temos, colocar areia, mas al chove bastante a 

areia, aquilo ali está tendo infiltração, é fácil hoje colocar terra e fazer um parquinho, é o que está 

previsto, certo, mas não pode as pessoas querer fazer sensacionalismo em cima disso ai, agora a 

solução temos, agora temos que aguardar para consertar um erro que foi feito 16 atrás, e isso al eu 

provo para vocês, se vocês quiserem ver, 6 s6 acompanhar lã, ales estão id jogando cloro, jogando 

todas essas coisas todos os dias. Outra coisa, final de semana nós vamos ter um dia de carnaval 

em Chavantes e eu estou vendo nas Redes Sociais aí muitos Prefeitos falando que não vai fazer, 

puro sensacionalismo, puro sensacionalismo e politicagem, nós não estamos aqui para fazer 

politicagem, nós estamos tentando trazer para Chavantes as nossas essências que Chavantes foi 

a cidade do carnaval, e al acabou isso al, hoje os Prefeitos falam assim, ah eu não vou fazer o 

carnaval porque eu vou eu vou investir na Saúde, mentira, mentira, politicagem barata, isso não 

existe porque dinheiro na Saúde vem, dinheiro da Cultura vem, então Chavantes vai ter o carnaval 
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porque se as pessoas não vierem aqui elas vão em Canitar, vão em Ribeirao Claro, vão em outros 
lugares, e ai falar que o dinheiro do carnaval poderia ser investido na dengue, a dengue está sendo 
muito bem cuidada, e o dinheiro do carnaval são treze mil reais para uma noite que vai ser puro 
divertimento aqui em Chavantes, vai ter Ônibus para o pessoal de 'rapé, gostaria de deixar bem 
claro isso ai, e gostaria de convidar a população vamos participar, vamos participar, Chavantes 
precisa resgatar as essências. Ninguém querendo fazer uso da palavra e nada mais havendo a 
tratar, convoco os senhores vereadores para uma Sessão Legislativa Ordinária a realizar-se no dia 
06 de março de 2025, com início As 19 horas para tratarmos dos assuntos em Pauta, dou por 
encerrada a presenta Sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada 

arcelo 
cretdrio 
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